

REFERAT DE APROBARE
a proiectului de Ordin privind modificarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de
Administrare Fiscală nr.3049/ 2017 din 24 octombrie 2017
privind aprobarea modelului și conținutului
formularului “Raportul pentru fiecare țară în parte”

În vederea transpunerii integrale a Directivei 2016/881/UE, a fost elaborat Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 3049/2017 privind aprobarea modelului și conținutului formularului „Raportul pentru fiecare țară în parte”.

Prin Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 660/2017, s-a aprobat Procedura de comunicare prin mijloace electronice de transmitere la distanță între Ministerul Finanțelor Publice/organul fiscal central și persoanele fizice, persoanele juridice și alte entități fără personalitate juridică.

Drept urmare, prin prezentul proiect de ordin privind modificarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr.3049/ 2017 din 24 octombrie 2017 privind aprobarea modelului și conținutului formularului “Raportul pentru fiecare țară în parte” **se propun următoarele:**

- stabilirea modalității de transmitere organului fiscal competent din România a formularului “Raportul pentru fiecare țară în parte” prin intermediul mijloacelor electronice de transmitere la distanță (depunere on-line), în termen de 12 luni de la ultima zi a anului fiscal de raportare a grupului de întreprinderi multinaționale;

- reformularea întregului articol 4 din Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr.3049/ 2017 prin introducerea obligativității de transmitere a notificării către organul fiscal competent, prin intermediul mijloacelor electronice de transmitere la distanță (depunere on-line), în format electronic, abrogarea alineatului (2) și modificarea alineatului 3 ;

- completarea/modificarea anexelor proiectului de ordin în mod corespunzător.

Față de cele de mai sus, s-a întocmit proiectul de ordin privind modificarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr.3049/ 2017 din 24 octombrie 2017 privind aprobarea modelului și conținutului formularului “Raportul pentru fiecare țară în parte”.